

太美了! 1.2万平方米梦幻花海等你来打卡

秋风起,菊花闹。日前,绍兴第三届金秋菊艺花海文化旅游节在绍兴市柯桥区平水镇海丰花园启幕,1.2万平方米的菊花花海,近500个菊花品种的超万株菊花竞相绽放,成为绍兴秋天里最美的风景。它们一朵朵,一簇簇,在午后阳光的照射下熠熠生辉。

徜徉在这片花海中,如同走进一个色彩斑斓的世界,一棵棵菊花被装美丽的花盆里,显出婀娜的身姿,好似一束束美丽的烟花绽放着。每一列菊花的颜色都大不相同,犹如一道道彩虹,如梦似幻。

园区内还有大型的花卉造型展,这些精致的造型景观,都由专业人士用鲜花制作而成。如鸟巢造型,从不同的角度,都可以拍出自然的美感;又如拖着长长鲜花裙降临海丰花园的菊花仙子造型,透露着传统美及古典美,让人仿佛步入人间仙境……漫步在花海中,连背景都不需要再特意寻找,随手一拍都是美美的大片。



此外还有一大片室内雏菊花海,在这里,不仅仅是观赏,还可以采摘。据介绍,这里有“乡村音乐”“森林水车”“暗夜精灵”“普拉达”“缪斯”“北极皇后”“感情绿砖”“暗夜精灵”“迈锐宝”等500余种小雏菊供游人采摘。

如果嫌鲜花保存时间短,还可以制成干花。你可以参加海丰花园推出的限时花艺课程——浮游花。这是一个浪漫治愈的鲜花加工课程,将晒干的植物枝叶或者干花、永生花,通过不同的设计搭配放进透明的玻璃容器,再加上透明的保鲜矿物油,最后密封起来,做成一个美丽的花朵装饰瓶。在专业老师的带领下,通过色彩搭配,以及特殊材料,你可以将亲手采摘的小雏菊永远保持最美的样子。

除了上万平方米的菊花花海,在这里你还可以体验水弹枪真人CS、UTV山地越野车以及国内外风靡一时的迷你高尔夫等三大户外游乐项目。水弹枪真人CS是近几年时兴的一种CS

模式,大型的户外“战场”,打击感十足的水弹让游戏体验感更加丰富,是聚会增进感情的不二之选。UTV山地越野车堪称现实版的速度与激情,动力强劲,起步速度快,再搭配上模拟崎岖路面的赛道,你可以体验到风中疾驰的快感。迷你高尔夫则是一项老少皆宜的高雅运动,场地根据比例同等缩小,虽然极易上手,但因为障碍的增加更具可玩性。

户外活动,当然少不了亲子项目,海丰花园还有专供小朋友玩的儿童乐园:波波球,喊泉,网红秋千,网红长廊……充分释放熊孩子的满满活力,尽情玩耍。

玩得开心,吃也要吃饱!海丰花园这次特设土灶野炊区,不过要记得提前预约灶台哦,以免灶台都被抢占了。

据了解,海丰花园菊花展将于11月31日结束。趁着秋高气爽,让我们相约海丰花园,赏菊游园,用手机或相机记录下这美好的时光吧!
邵迅

游龙潭、烤全羊、摘柿子…… 苍南这个村让你流连忘返

从苍南渔寮出发,沿着风光无限的苍南环海公路行驶,在距离赤溪镇信智社区办事处2公里处,你便会发现一个如世外桃源般的美丽乡村——湖井村。在这里,你可以细细品味古村的风韵,可以静静观赏大自然赐予的壮丽风光,真正体验一次宁谧世外桃源的田园生活。

这个黄金海岸线上的原生态小村,山清水秀、古木参天,石屋斑驳、瓜豆飘香、鸡犬相闻,一派原始田园风貌。村里的一条清澈小溪顺着陡峭山谷,曲折流入东海。或许岩石过于顽固,而流水也真是执拗,两者经过亿万年较劲后,在山谷之间形成了一道拥有大小壶穴奇观的独特风景线。

桃源般的生态环境火了这里的烤全羊。由于村里不受任何污染,水清草嫩,空气清新,山羊经过五月的嫩草、六月的调情、七月的花香、八九月营养牧草的培育,每一块肌肉都为人们的大餐作好了准备,这样的山羊其肉甜香、极嫩,味道特别鲜美可口。

湖井村烤全羊往往外焦里嫩,皮脆肉滑,皮下的肉肉汁充沛,一口下去,肉汁在口中爆开,十分鲜美。吃起来肥而不腻,酥脆香美,再刷上独家配置的酱汁,听着就让人流口水。不过,一道美味的烤全羊需要花费较多的时间烤制,准备驱车前往湖井村吃烤全羊的小伙伴们需提前预约噢。



湖井村属典型的山区地貌,村内龙潭自然风光更是迷人,溪流夹在光滑的石壁中,几条小瀑布点缀成景,称得上赤溪风光一绝。除了龙潭景点外,龙鼻腔、瓮子潭、鸭母潭、龟蛇相会等湖井村的景点都别具特色,而这些景点都和一个美丽的传说有关。

相传很久以前,湖井村边住着一位心地善良的孤寡老人,机缘巧合下,她救了山洞里修行的东海龙王五太子。龙太子为感谢她的救命之恩,在回归东海之前向她磕了三下响头,在悬崖上留下三个大坑,后来变成三口潭,分别叫水瓢潭、鸭母潭和瓮子潭。龙太子回东海时钻身而入留下的大潭叫龙潭,据说直通东海。

来到湖井村,不能错过的另一件事情就是摘柿子。湖井村有近百棵50年树龄的柿子树。金秋时节,正是摘柿子的最佳时机,每年这个时候,来这里游玩采摘的游客络绎不绝。
苍南